C:# Trouver le périmetre et la zone Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Robertaavait une feuille de papier de 8 pouces de long et 6 pouces de large. Quelle est
I'sire du papier ? L
2.
2) Une enveloppe du bureau de poste mesure 6 pouces de large avec une superficie totale de
48 pouces carrés. Quelle est la hauteur de I'envel oppe ? 3.
4.
3) Un parterre de fleurs rectangulaire avait une superficie totale de 10 métres carrés. Sil
faisait 5 metres de large, quelle était salongueur ? 5.
6.
4) Un parterre de fleurs rectangulaire mesurait 10 yards de large et 8 yards de long. Quel est
le périmetre du parterre de fleurs ? 7.
8.
5) Un rectangle avait une longueur de 8 pouces et une largeur de 2 pouces. Quelle est I'aire
du rectangle ? 9.
10.

6) Une piscine rectangulaire mesurait 9 metres de large avec une superficie de 90 métres
carrés. Quelle est lalongueur de lapiscine ?

7) Lesboisderriere lamaison de Alberta mesuraient 3 milles de large et avaient une
superficie de 24 milles carrés. Quelle est lalongueur des bois ?

8) Caterinaavait une feuille de papier de 8 pouces de long et 9 pouces de large. Quel est le
périmétre du papier ?

9) Surleterrain dejeu, e nouveau bac a sable mesurait 3 métres de large et 9 métres de long.
Quelle est la superficie du bac a sable ?

10) Une pelouse avait une longueur de 9 pieds et une largeur de 9 pieds. Quel est e périmétre
delapelouse ?
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Ch Trouver le périmétre et la zone Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Robertaavait une feuille de papier de 8 pouces de long et 6 pouces de large. Quelle est .2
l'aire du papier ? 1 481n
2 8in
2) Une enveloppe du bureau de poste mesure 6 pouces de large avec une superficie totale de
48 pouces carrés. Quelle est la hauteur de I'envel oppe ? 3. 2 yd
4 36 yd
3) Un parterre de fleurs rectangulaire avait une superficie totale de 10 métres carrés. Sil . 2
faisait 5 métres de large, quelle était salongueur ? 5. 161n
6. 10 m
4) Un parterre de fleurs rectangulaire mesurait 10 yards de large et 8 yards de long. Quel est )
le périmetre du parterre de fleurs ? 7. 8 mi
8 34in
5) Un rectangle avait une longueur de 8 pouces et une largeur de 2 pouces. Quelle est I'aire 2
du rectangle ? 9. 27 m
10 36 ft

6) Une piscine rectangulaire mesurait 9 metres de large avec une superficie de 90 métres
carrés. Quelle est lalongueur de lapiscine ?

7) Lesboisderriere lamaison de Alberta mesuraient 3 milles de large et avaient une
superficie de 24 milles carrés. Quelle est lalongueur des bois ?

8) Caterinaavait une feuille de papier de 8 pouces de long et 9 pouces de large. Quel est le
périmétre du papier ?

9) Surleterrain dejeu, e nouveau bac a sable mesurait 3 métres de large et 9 métres de long.
Quelle est la superficie du bac a sable ?

10) Une pelouse avait une longueur de 9 pieds et une largeur de 9 pieds. Quel est e périmétre
delapelouse ?
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C:# Trouver le périmetre et la zone Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
34 in 8in 36 ft 36 yd 10 m
48 in? 27 m° 2 yd 8 mi 16 in’ 1.
1) Robertaavait une feuille de papier de 8 pouces de long et 6 pouces de large. Quelle est 5
I'aire du papier ?
3.
2) Une enveloppe du bureau de poste mesure 6 pouces de large avec une superficie totale de
48 pouces carrés. Quelle est 1a hauteur de I'envel oppe ? 4
5.
3) Un parterre de fleurs rectangulaire avait une superficie totale de 10 métres carrés. Sil
faisait 5 metres de large, quelle était salongueur ? 6.
7.
4) Un parterre de fleurs rectangulaire mesurait 10 yards de large et 8 yards de long. Quel est
le périmétre du parterre de fleurs ? 8.
9.
5) Un rectangle avait une longueur de 8 pouces et une largeur de 2 pouces. Quelle est l'aire
du rectangle ? 10

6) Une piscine rectangulaire mesurait 9 meétres de large avec une superficie de 90 métres
carrés. Quelle est lalongueur de lapiscine ?

7) Lesboisderriére lamaison de Alberta mesuraient 3 milles de large et avaient une
superficie de 24 milles carrés. Quelle est lalongueur des bois ?

8) Caterinaavait une feuille de papier de 8 pouces de long et 9 pouces de large. Quel est le
périmétre du papier ?

9) Surleterrain dejeu, le nouveau bac a sable mesurait 3 métres de large et 9 métres de long.
Quelle est la superficie du bac a sable ?

10) Une pelouse avait une longueur de 9 pieds et une largeur de 9 pieds. Quel est |e périmétre
delapelouse ?
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